
Bid Sheet

SCCT Auction - April 3. 2025

Lot Description  -  FV=face value, RV = Retail, Est = Estimate  SCV/ RV  Min Bid  Actual 

1 PCS Album of Presidential memorabilia - lots of interesting philitalia  $20.00 

2 Statesman album w/ 1000's of different Worldwide stamps  $20.00 

3 Shoebox packed with SPACE EPHEMERA - loads of cool stuff  $20.00 

4  Fine dovetailed wooden file box w/ est. 450 diff. older postcards  $20.00 

5 Pack Rat Box of stuff  $15.00 

6 US # 629 PB of 6 (#18768) VF, NH  $40.00 

7 US # 643 PB of 6 (#19035) F, NH  $35.00 

8 US #644 PB of 6 (#19061)F, NH  $35.00 

9 US #645 PB of 6 (#19496)F, NH  $30.00 

10 US #650 PB of 6 (#19658)F, VLH in selvage  $45.00 

11 US #657 PB of 6 (#19784)F-VF,H on top 2 RH stamps  $20.00 

12 US #683 PB of 6 (#20062)F-VF,NH. Note minor wear @ edge of selvage  $40.00 

13  1987 Ohio State Duck $6.00 MNH  $3.00 

14  1989 Ohio State Duck $6.00   $3.00 

15  1986 Michigan State Duck $3.85   $2.00 

16  Scott 233 Mint hinged, thins  $2.00 

17  Scott 305 Mint hinged, thins  $4.00 

18  Scott 751 corner bent MNH  $1.00 

19  Scott 2913 Flag Over Porch PNC7 P#2222 Shiny gum MNH  $2.25 

20  Scott 3198-3202 Selvage tear  Alexander Calder Face $6.40  $5.00 

21  Scott 3694 Hawaiian Missionaries Face $1.48  $2.50 

22  Scott 4232-4235 42¢ Flags MNH  $3.50 

23  Stock certificate #1  $2.00 

24  Stock certificate #2  $2.00 

25  Stock certificate #3  $2.00 

26  Stock certificate #4  $2.00 

27  Stock certificate #5  $2.00 

28  Lincoln Stamp album  $1.00 

29  2 empty Duck themed albums   $2.00 

30  Assorted box of stamps  $5.00 

31  Assorted box of stamps #1  $5.00 

32  Assorted box of stamps #2  $5.00 

33  Assorted bag of stamps  $5.00 

34  Assorted envelope of stamps  $2.00 

35  Assorted pages of stamps  $2.00 

36  Envelope of Japan  $2.00 

37  Japan assorted  $4.00 

38  Stock binder with Korean chickens canceled  $2.00 

39  Cover album  $2.00 

40  IPSA Set   $5.00 

41  Easter seals  $1.00 

42  United nations sheet  $1.00 

43 US #859-893 Famous Americans set complete F-VF, NH  $12.00 
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44 US #537 1919 Victory Issue F used  $3.25  $1.50 

45  US #617-19 Lexington/Concord VF  Issue used  $19.50  $9.75 

46 US #621 Norse-Amerian Issue 5c single F used  $9.00  $4.50 

47  US #682 13c Harrison used,  SE, pulled perfs LR  $0.75  $0.35 

48 US #623 17c Wilson used, VF  $0.30  $0.25 

49  US #628 Ericsson Issue used, F-VF, SE heavy Chicago cancellation  $3.25  $1.75 

50 US #643 Vermont Sesquicentennial used, F, SE  $0.80  $0.40 

51 US #736 Maryland issue used, F  $0.35  $0.25 

52  US #1053 $5 Hamilton used VF  $6.75  $3.25 

53 US 1920's Coils - #597,598,593,600,601-3,658 (8)  $2.10  $1.00 

54 US#71 used F heavy cancel  $250.00  $40.00 

55 US#73 used F for issue  $65.00  $13.00 

56 US#148 used w/ red cancellation  $25.00  $6.00 

57 US#227 used F-VF  $25.00  $4.00 

58 US#228used F for issue  $30.00  $6.00 

59 US#573 used F  $15.00  $4.00 

60 US#C6 used F-VF  $30.00  $8.00 

61 US#F1 used F  $15.00  $3.00 

62 US#JQ2 MH F-VFNice color  $60.00  $20.00 

63 US#O84 NG F  $125.00  $25.00 

64 US#O88 MHR  $140.00  $35.00 

65 US#O90 MHR  $85.00  $20.00 

66 US#O93 used, top trimmed perfs  $60.00  $6.00 

67 Canada #O23 MH VF  $22.50  $7.00 

68 Canada #O24 MNH  $13.50  $4.00 

69 Newfoundland #J5 F-VF MH  $15.00  $5.00 

70 Prince Ed Island #10-11 MH  $16.00  $3.00 

71 Nova Scotia #10 used F-VF  $12.00  $2.00 

72 US Semi-Postals #B1-B4 NH  $2.00  $2.00 

73 US - OHIO - Port Clinton Island House Hotel advertising cover  $3.00 

74 Hong Kong #151-3 NH George VI Coronation  $24.00  $12.00 

75 US - New York Migratory bird stamps 1987-88 NH FV$11  $6.00 

76 New Zealand  #507-10MNH  $7.35  $3.00 

77 New Zealand  Flowers #484-6, Trains #517-20  MNH  $725.00  $2.00 

78 US 1930 APS National Philatelic Exhibition Boston  $12.00 

79 Canada #O16-20,26 LH  $19.70  $6.50 

80 Newfoundland #226-28 George V Silver Jubilee (3) VF  $3.50 

81 US#702 - Three covers from 1931  $8.00 

82 France #2146-45 mint sheet 30+ labels 200th anniv French Revolution  $30.00  $5.00 

83 US - 9 Stamp show stamps from the 50's  $3.00 

84 US# 704-15 Washington Bicentennial set of 12 MNH  $33.25  $11.00 

85 US#750-751 USED - 1c & 3c parks S/S  $40.00  $17.00 
86 US - (2) NY, Chicago & St Louis RR Co stock certs w/ Rev stamps  $5.00 

87 US - Box of unused official mail envelopes - all types  $7.00 

88 Canada #289-93 NH set of 5 George VI "Postes Postage" omitted  $2.55  $1.25 
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89 Canada #249b VF, booklet pane of 4 NH  $4.00  $2.00 

90 Canada #251a VF, booklet pane of 4 /vLH  $4.25  $2.25 

91 Canada ##1236a Explorers - corner block of 4 NH  $2.40  $1.00 

92 Canada #882a Nurses - Corner block of 4 NH  $1.40  $1.00 

93  Canada #1066b CAPEX '87 S/S NH - Lighthouses  $4.75  $2.00 

94 Canada #1059a Complete booklet NH Forts Across Canada  $6.75  $3.00 

95 Canada #756a S/S CAPEX '78 NH  $3.05  $1.75 

96 Canada #913a S/S NH Canada International Philatelic Youth Expo  $3.75  $2.00 

97 Canada #832a Flags S/S NH  $4.00  $1.75 

98 Canada #966a Canada Day 1982 S/S NH  $8.00  $3.75 

99 Canada #1027a Canada Day 1984 S/S NH  $6.75  $3.25 

100 Sweden Collection - #6//1909a mostly NH but some used, few dupes

101 Fleetwood 3-ring Cover album with space for 50 covers  $10.00 

102 US#377 F - MHR  $30.00  $9.00 

103 US#384 F - MHR  $5.00  $1.75 

104 US#385 F - MHH  $50.00  $10.00 

105 US#395 F - MHR  $67.50  $12.00 

106 US#396 VF unused NG, couple of short perfs  $67.50  $9.00 

107 US#405 MHR  $6.50  $3.00 

108 US#457 MH  $32.50  $9.00 

109 Box of 500 ++ US covers  $7.50 

110 Box of 1100++ US  covers  $15.00 

111 3 sleeves of Crystal Mount clear  $1.00 

112 20 JFK post cards - incl 12-pack of his funeral service - mint cond.  $5.00 

113  USPS 1977-81 Mint sets MNH as issued Face Value $28 (13c-20c)  $28.00  $15.00 

114  USPS 1979,'80 (2), '81 Mint sets as issued Face Value $22 (13c-20c)  $22.00  $11.00 

115 US - 7 Plate number singles on piece  $1.00 

116 US - 25 WWII related covers(40's cancels) including 10 ship covers  $50.00  $15.00 

117 Bottle of HARCO watermark fluid  $8.75  $5.00 

118 Red springback binder w/ 50+/- quaddrille pages. Nice for small album  $5.00 

119 US album remainder w/  good stuff 1890's-1950's Marked down from $10  $130.00  $5.00 

120 Worldwide collection on pages in box (no binder) Thousands!  $20.00 

121  Newfoundand #48 used VF - Good color, light cancel - attractive stamp  $9.50  $3.25 

122 Banker box loaded with amazing philatelic loot - must see  $25.00 

123  Cigar box with stamps foreign & US - $100 in Bolivia Scott cat   $5.00 

124 AZAD HIND - ½ d from "Free India"  WWII  Chandra Bose  $1.00 

125  Italy - Polish army in exile in Italy fought with Allies- "Monte Cassino"  $1.00 
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